
Drei-Würfel-im-Quadrat

Zwei Spieler A und B würfeln gegen einander. Dabei lässt jeder abwechselnd über der Mitte des Spielfeldes 3 Würfel fallen. Es 
gibt folgende Varianten: Kein Würfel landet in einem Quadrat (sondern liegt auf Linien), ein, zwei oder drei Würfel liegen voll in 
Quadraten. Diese 4 Fälle werden auf beide Spieler verteilt, d.h. Tritt das Ereignis ein, bekommt der Spieler mit diesen 
Varianten einen zu vereinbarenden Betrag vom anderen Spieler.
Diese Beträge sind vor dem Spiel begründet zu vereinbaren!
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